
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS 

Tisztelt Fertőendrédi Lakosok! 

 

 

Fertőendréd Község Önkormányzata megvizsgálta az elmúlt évek útépítési beruházásait.  

Az Önkormányzat által megbízott vállalkozók igazolták, hogy a kivitelezések során használt bányaipari alapanyagok nem 

az ausztriai azbeszttel fertőzött bányából származnak.  Ugyanakkor a vármegyében korábban felbukkant szennyezések 

miatt az önkormányzat felkészült a legváratlanabb eshetőségekre is, és egyeztetett a Kormányhivatallal a követendő 

protokollról. 

Ha Ön mégis azbesztgyanús kavicsozást, kőzúzalékot tapasztal, az alábbi hivatalos útmutató alapján tehet bejelentést:  

Csak azokat a területeket kell bejelenteni, ahol a kőzúzalék közvetlenül a felszínen található és a kiporzás veszélye fennáll . 

 

Magánszemélyek területei, magánutak és kapubejárók  

 

Amennyiben magánterületen merül fel a gyanú, a bejelentést a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Soproni 

Járási Hivatal felé kell megtenni.  

E-mail cím: hatosag.sopron@gyor.gov.hu 

A bejelentéshez szükséges adatok: A bejelentő neve és elérhetősége. Az érintett terület pontos címe vagy helyrajzi száma. 

Amennyiben ismert, az érintett terület nagysága, a beszállítás időpontja, illetve a kőzúzalék eladója/forrása.  

A Soproni Járási Hivatal minden esetet ki fog vizsgálni, de a jelenlegi leterheltség miatt a folyamat időt vehet igénybe. Aki  

nem szeretne várni, az önköltségen saját akkreditált laboratóriumi vizsgálatot is indíthat.  

 

Gazdálkodó szervezetek, cégek területei 

 

Ha egy vállalat vagy vállalkozás területén merül fel az azbeszt gyanúja, a bejelentést közvetlenül a zöldhatósághoz kell 

továbbítani. Az illetékes szerv, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi 

és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi Osztálya. 

 E-mail cím: kornyezetvedelem@gyor.gov.hu 

Az önkormányzat továbbra is naprakészen követi a vármegyei azbeszthelyzetet. Amennyiben bármilyen, Petőházát érintő 

új információ merülne fel, a lakosságot haladéktalanul tájékoztatni fogjuk:    

 

                                                                                 Horváth Attiláné 

                                                                                          polgármester 
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